WHCTPYKLMUA NO YCTaHOBKE 3alLLUThbI ALF0433st

1. YcTtaHOBUTb KpenéxHbin Kp"OHLIJTeHH 1 k banke Citroen Xsara Picasso [oa Bbinycka: 1999-2012 06b&M ABC: 1.6: 1.8: 2.0
paaMaTopa npuv NoMoLLM KpernexHbiX NAaHoK 2 U 3aluTa kapTepa v KM

6ontoB M8x30.

2. YcTaHOBUTb KpenéxHblh KpoHLLTeUH 3 K Bbanke
nepeaHeu NOABECKU Npu nomoluy 6oatoB M8x30 u
KpenéXHbIX NAaHOK 4.

3. YcTaHOBUTb 3aLLUTY 3aKpenuB K paHee
YCTAHOBAEHHbIM KpoHLWTeMHam 1 1 3 6oaTamu M8x20.
4. Bce TOUKMW KpernAeHUA 3aTAHYTb.

KOMMAEKTYIoLue Koa-Bo . & M8x30
Boatr M8x20 4 Wr.
boaT M8x30 4 wr.
LLai6a 8 npyXuHHanA 8 Wwr.
Lllanba 8 8 wr.
KpenéxHble NAaHKu 2 ; : 2 wWr.
KpenéxHbie NAaHKu 4 = 2 wr.

KpenéxHblid KPOHLLUTEUH 3 P 1 wr.
KpenéxHbii KpoHLITEUH 1 1 wr. \ @
. M8x20. -

‘M8x30

4
Bec sawutol: 8,7 Kr
Bec komnnektauuu: 1.4 kr

Pa3sMep 3aWuTbi: 869X767x100 & ALFEC 0

MomeHT 3aTaxkkn. M8 - 15,7 Hm ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANW 1 ANIOMUHIA
KOHCTPYKTOPCKMIA OTAEA B NPABe M3MEHATH BHELLHMIA BUA, HAD0P KOMNASKTYIOWLMX, cnocob ycTaHoBKK be3 yBenomaeHHA noTpebutens.

T M8x20

Mpon3BecTU cMasKy KpenéxHbix 6oNToB Macrom Unu Apyroi

KOHCEpBEU.MOHHOﬁ XKUOKOCTBHO
[onon#uTensHan MHdopMaumra Ha oduumansHom caifte: www.alfeco.ru




